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Наслов рада на српском jезику

1 Увод

1.1 Опште напомене

Рад треба да буде форматиран према овом документу. Радови коjи нису у складу са
предложеним форматом могу бити враћени кандидату на дораду. Иако ниjе неопходно,
препоручуjе се употреба ћириличног писма. Текст рада треба да буде у складу са општим
принципима академског писања. Рад треба поделити на поглавља у складу са издатим
задатком, коjи се налази у Прилогу овог рада. Кандидату се оставља слобода да формати-
рање коjе ниjе обрађено у овом упутству усвоjи тако да не одступа од оштег концепта и
правила академског писања. Концепт рада, заjедно са сликама и табелама, прилагодити
тако да на странама не остаjе празан простор.

1.1.1 Слике и табеле

Слике и табеле чине саставни део рада и убацуjу се као што jе показано примерима коjи
следе. Сваку слику/табелу коjа се поjављуjе у раду потребно jе реферисати у тексту
рада, као нпр: „дато jе на Слици 1“, „приказан jе на Сл. 1“, „показано jе у Табели 1“ итд.
Диjаграми се сматраjу сликама и нумеришу као и слике, а не као нпр. „Диjаграм 1“ или
„График 4“ и сл. Квалитет слика и формат диjаграма треба уjедначити у раду. Испод сваке
слике и изнад сваке табеле потребно jе дати нумерациjу и натпис.

Слика 1: Натпис слике

Петар Петровић 111/11 - Мастер рад 1



Наслов рада на српском jезику

Колона 1 Колона 2

Марка бетона MB35
Модул еластичности E = 33GPa
Поасонов коефициjент ν = 0.2

Табела 1: Натпис табеле

1.1.2 Формуле

Формуле у тексту писати користећи equation окружење.

0 ≤ T ≤ TB : Se(T ) = agS

[
1 +

T

Tb
(η2.5− 1)

]
(1)

Формуле и називи физичких величина коjи су саставни део текста пишу се коришћењем
пакета unitsix: „Модул еластичности бетона износи E = 33GPa“. Симболи грчког алфабета
α, β. Све физичке величине коjе се поjављуjу у формулама, након првог поjављивања у
тексту потребно jе обjаснити: „ . . . у претходноj jедначини, T jе период осциловања, ag jе
убрзање, TB je параметар еластичног спектра одговора, . . . “ и сл. Физичке величине треба
да одговараjу SI систему jединица и принципима инжењерске струке. Када се у тексту
позива на формулу, то урадити на следећи начин: „дато jе у jедначини (1)“, „приказано jе
у формули (1)“, и сл.

1.1.3 Цитирање

Адекватно навођење извора из коjих су преузети делови рада представља jедан од основних
принципа академске честитости. Са тим у складу, сви делови рада преузети из постоjећих
извора мораjу се цитирати. Цитирање се врши навођењем списка коришћених извора
на краjу рада, као што jе показано у наставку. Формат навођења литаратуре треба да
буде уjедначен за све референце истог типа (нпр. књиге, чланке из часописа, радове са
конференциjа, web извор, итд.). Поглавље Литература, као и остала поглавља, почиње
на посебноj страни. Референце се наводе према редоследу поjављивања у тексту. При
поjављивању одређене референце у тексту, исту цитирати са [1], [1, 2], [3–6]. Све референце
наведене у списку референци мораjу се споменути у тексту, и обратно. Кандидату се
оставља могућност да рад допуни и додатним прилозима коjи су од значаjа (графичка
документациjа, код програма, итд.).
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